

中四級季軍

中四級 A 班 陳雅穎

題目：試以「這次經歷，讓我發現自己原來這麼勇敢。」為首句，續寫這篇文章。

這次經歷，讓我發現自己原來這麼勇敢。從小我就是一個特別內向的人，性格懦弱，不敢拒絕任何事情、不敢反駁任何話語，就算是被人開玩笑或者誣陷嘲諷，都只能沉默。我總是討好所有人，只因擔心在別人心裡留下不好的印象。但這一次我再沒有妥協了。

在這烈日當空的夏天裡，期末考試伴隨著聒噪的蟬鳴聲如約而至。在考試的前夕，我還在挑燈夜讀，只為了這次成績能和往常一樣，保持年級前十。到達考場外，我看見幾個女生圍著站在不遠處低聲笑語，時不時抬頭看向我，眼裡透露著不善的目光，但我早已習以為常，所以便沒有留意。「叮—叮—叮！時間到，請各位考生停筆……」我鬆了一口氣，心裡暗道「這次應該穩了」。

到了出成績的那一天，我踏著輕快的腳步走入校門。可是在路上我突然發現有很多不同的目光看向我。他們低頭竊竊私語的樣子，讓我剛才愉悅的心情，慢慢地被不安所替代，我不禁的加快了腳步，想逃離這個地方。剛到教室沒多久，我坐在位子上還沒回過神來，班主任的身影便出現在門口了，她招手叫我出來，我看向她，她眼裡是失望的眼神。她帶我來到了教導處，我看著站在我面前的幾位老師和主任，心裡早已被不安所佔據。這時主任嚴肅地開口說：「有人匿名舉報你在這次考試裡作弊了，她也給了有力的證據證明，所以你現在要解釋一下嗎？」但我早在聽到作弊的那一刻，便失魂了。嘴裡帶著哽咽的聲音不斷地重覆著「我沒有…沒有作…弊……」眼淚也止不住的流，心中的委屈無法說出口。班主任看著我的樣子，不忍心的開口勸說，讓主任給我幾天時間，證明自己。

回到教室，我聽見了那幾個女生在大聲地議論我，又是她們，每次都是她們。她們走到我身邊挑釁地開口：「好學生，這下完了吧！你看看你，每次考試都這麼努力了，都考不上第一，這下好了，你居然作弊了，我等著你被趕出學校，看哪間學校會取錄你！」這一刻我知道了，就是她們誣陷我。但因為心中的懦弱，讓我無法反抗。

學校裡四處都是鄙視和嘲諷，讓我無法忽視。昔日的好友，也因害怕捲入輿論的風波，漸漸離我遠去。我怎麼解釋，她們都不聽。永無休止的謾罵，課桌上被刻刀刻下最狠毒的詛咒，就因為我作弊了。但明明我才是被誣陷的，我

卻無法為自己反駁。他們永遠都不會知道，舌頭明明是人類最柔軟的地方，卻可以輕而易舉的毀掉一個人。

我走上天台，坐了下來，身後傳來一聲呼喊「表妹！」我看著氣喘呼呼的表哥，我強忍淚水問表哥「你都知道了嗎？」表哥鬆了口氣，便回答「早就傳到我們高三了，但是我相信你，你一定不會作弊。」表哥接著說：「你每個挑燈夜讀的夜晚，我都看在眼裡，你千萬不要因為被她們干擾，然後否定自己的努力。其實你不用太在意他們的目光，你知道自己沒有作弊就好了，反正我們腳踏實地的，根本不用理會他們。」聽了表哥的話，我恍然大悟。憑甚麼要因為他們的幾句話，就否定自己。

我再次去找那幾個女生時，我早已做好了準備，我打開錄音，她們便走了過來，面對他們的諷刺，我再也沒有忍氣吞聲。我開口故意激她們，讓她們把真相說了出來。她們面對我的反駁時，露出了詫異。曾經懦弱的我早已遠去，現在的我不一樣了。最後我把錄音交給了班主任，而我也證明了清白，曾經的好友前來道歉，雖然我原諒了他，但我倆不再是朋友了。而那幾個女生也得到了應有的懲罰。

我走出校門，抬頭看。現在的我經歷了一番風雨，重獲新生。擁有了勇氣，擊敗了懦弱。勇敢地去拒絕不想做的事情；勇敢地反駁他人；勇敢地接受了自己的所有。花有花期人有時運，懷愛與誠靜等來日。在自己的世界裡獨善其身，在別人的世界裡順其自然。我是時候帶著這份勇敢，走向我人生的下一步了。